

沈保平獲 2014 美國世界民族電影節最佳男演員獎



右起馮成贊 沈保平 任向東

在 4 月 6 日晚的 2014 美國世界民族電影節頒獎典禮上,在來自近 20 個參加電影節的國家選送的 36 部影片中,中國國家一級演員沈保平憑藉在《老子出關》中的表演,脫穎而出,奪得本屆電影節最佳男演員獎。

沈保平在獲獎感言中表示,對於一個從藝近 40 年的演員來說,得獎是一個非常令人感動的時刻。在頒獎典禮上,沈保平自拉京胡,演唱了一段京劇《赤壁》中諸葛亮的片段,令觀眾感受到一個富有傳統文化底蘊的中國演員風采。

沈保平氣質儒雅,戲路寬廣,造型宜古宜今,目前是中國知名的“蔣介石”特型演員。同時擅長演繹古典人物,曾在《甄環傳》中飾演甄環的父親一角。

中國長春電影製片廠製作的《草原英雄小姊妹》獲本屆電影節最佳兒童電影獎。河南影視集團出品的《老子出關》獲得電影節傳統文化傳承獎。

《老子出關》由知名導演馮成贊執導,電影主要講述了老子一生中最精華的一段,撰寫道德經的這一段經歷。故事內容主要是根

據司馬遷《史記》中的記載為藍本,劇中主要角色的名字也是來自《史記》中的記錄。

《老子出關》是本屆電影節的壓軸放映電影。加拿大導演 Benoit Desjardins 或本屆電影節最佳導演獎。智利與阿根廷合拍的電影《鹽》獲最佳影片獎。

本屆電影節同時也吸引了電影相關產業的代表,來自中國北京的劇夢精靈公司總裁孫彬表示,他的企業主要是研發中文編劇軟件,希望通過電影節與世界各國的同行進行交流。

美國華人公共外交促進會會長任向東表示,從電影節可以看到中國電影的迅速發展;從沈保平的獲獎和在電影節中的表演,可以看到中國電影演員的素質。中國文化通過電影的傳播,將展現出更強大的影響力。

據電影節華裔執行董事唐玲女士介紹,本屆電影節共有 36 部來自 20 個國家的長短片角逐競賽單元,參展影片出自以色列,中國,美國,韓國,印度,澳大利亞,巴拉圭,瑞典,英國,阿根廷,智利,法國,瑞士,俄羅斯,岡比亞,烏克蘭,西班牙,加拿大,挪威。中國有 7 部影片入選。除展映環節外,電影節還將舉辦各具特色的四個專題研討會——“電影劇本秀場”、“電影發行渠道探討”、“與中國合作製片”以及世界民族電影節的傳統特色單元,“電影創意投接會”。(AACYP 洛杉磯訊)



中國電影代表團部分成員合影

北京將舉辦首屆陽光杯青少年民族樂團藝術節

由中國民族管絃樂學會、中國音樂學院主辦的“陽光杯”第一屆青少年民族樂團藝術節,將於 7 月 17 日至 7 月 21 日在北京舉辦。

中國音樂學院院長趙塔里木表示,這一次藝術節將要展示的都是青少年的民族樂團,來自海內外的青少年通過民族樂團的這種形式,去感受體驗實踐中國民族音樂。中國民族管絃學會會長劉錫津希望這次藝術節,成為傳播中華民族音樂文化,讓民族音樂事業向前推進的一個良機。

藝術節承辦單位中國民族管絃樂學會普及民族音樂藝術委員會會長、中國音樂學院板胡教授、中國音樂學院附屬中學校長沈誠介紹了青少年民族樂團藝術節的主要內容,其中以賽事為主,同時也開辦指揮培訓班、大師班、觀摩交流等一些研討活動。藝術節將秉承感悟音樂傳承文化的理念,為參賽的各個青少年民族樂團搭建一個相互交流相互學習的藝術平台。

此次藝術節預計將有海內外幾十家青少年民族樂團參加,上千人參賽,並由樸東生、趙塔里木、劉錫津、席強、沈誠等中國民樂界及民樂教育界專家擔綱評委。藝術節共設民族樂團組和民樂室內樂組兩個參賽組別,設置陽光獎、月光獎、星光獎等獎項,還分設北京、上海、浙江、廣東、河南、山東、貴州報名點,全美中華青年聯合會作為北美報名點。

全美中華青年聯合會理事長朱冰峰專程赴北京參加了有關的新聞發佈和簽約儀式,他表示歡迎海外的民族音樂團體和個人報名參加這次難得的交流盛會,有關報名事宜可與全美中華青年聯合會聯絡。電話:1-626-320-2201,電子郵件:aacyf.org@gmail.com

中國音樂學院成立於 1964 年,是中國唯一一所中國民族音樂教育和研究為主要特色,培養從事民族音樂理論研究、創作、表演和教育,推動民族音樂文化繼承和發展的高級專門人才的高等音樂學府。建院 40 多年來已先後培養了吳雁澤、德德瑪、彭麗媛、宋祖英、閻維文、張也、劉斌、呂繼紅、譚晶、祖海等五千餘名國際國內知名的音樂藝術家。(AACYP 洛杉磯訊)

美國華盛頓非營利組織“亞洲政策焦點”主任敏迪·考特勒針對日本首相安倍晉三近期接受美國雜誌採訪把靖國神社與美國阿靈頓國家公墓相提並論撰寫的一篇文章,“抱歉,日本:靖國神社不是阿靈頓國家公墓”近期在美國西海岸最大的英文報系《洛杉磯時報》增刊的“觀點”版全文發表。文章中駁斥了日本首相安倍晉三“參拜靖國神社與美國總統參拜阿靈頓國家公墓類似”的謬論。

趙企晨長期訂閱《洛杉磯時報》,她在閱讀完這篇文章後表示,這位美國學者的文章,基本上是通過對事實的陳述,表示靖國神社怎麼能夠與阿靈頓國家公墓相比?文章沒有過多的評論,很有說服力。這是在洛杉磯時報上難得看到的一篇系統駁斥日本首相安倍晉三謬論的政論文章。特也推薦了這篇文章給很多主流社會的朋友閱讀。

羅省中華會館主席伍尚齊、全美中華青

美學者撰文駁斥安倍謬論 主流媒體刊發引發南加州各界關注

在發表近兩個星期以來,訂閱《洛杉磯時報》的南加州亞裔社區人士,紛紛表示這篇文章讓美國社會和民衆充分瞭解了日本官員參拜靖國神社的不可告人的目的,以及對發動侵羅戰爭沒有任何懺悔和反省之意。

美國華人公共外交協會會長任向東表示,這篇文章全文近萬字,通過《洛杉磯時報》增刊發表,一字不刪,直接地送到近 80 萬的《洛杉磯時報》的訂戶手中,讓美國社會和民衆從另一個角度瞭解日本政府“不斷激起二戰中受到日本摧殘的廣大亞洲國家人民和西方國家人民的痛苦回憶。”的現狀,以及扭曲的心態。許多閱讀到文章的美國民衆表示,日本政府的用心實在是太過陰險。

美國共和黨加州亞裔委員會主席黃

年聯合會理事長朱冰峰表示,閱讀過這篇文章後對於“靖國神社是蔑視國際社會和挑釁亞洲國家”的涵義有了更深入地瞭解。希望美國政府和更多的美國民衆警惕”當今日本首通過利用靖國神社宣示日本獨立性和重塑過去“的陰暗心理和企圖。

參與籌劃轉發這篇文章的美國華人公共外交促進會顧問朱易表示,文章首先在首府華盛頓的一本雜誌上發表。因為文章的論述較為客觀和全面,並且以美國民衆比較容易接受的邏輯方式和事實駁斥安培晉三的謬論,對讀者有相當的影響力,通過洛杉磯時報的發行量和涵蓋的讀者群,將這篇文章的內容可以讓更多的讀者瞭解,並逐步產生認同感。

(AACYP 洛杉磯訊)

俄州克利夫蘭公共圖書館 開辦“漢語角”

中新網 4 月 14 日電 據國家漢辦網站消息,美國東部時間 2014 年 3 月 28 日,國家漢辦推出的“漢語角”項目在美國俄亥俄州克利夫蘭公共圖書館正式落戶。克利夫蘭州立大學孔子學院院長周海剛博士,克利夫蘭公共圖書館行政總監和 CEO Felton Thomas, Jr. 先生共同為“漢語角”項目進行開幕剪綵。

Thomas 先生表示,在克利夫蘭公共圖書館即將迎來 150 周年之際,“漢語角”項目的開展無意將為圖書館的發展提供強大的推動力。周海剛院長也表示,“漢語角”項目為整個克利夫蘭及周邊地區的人民提供了一個良好的學習平台,為中美兩國的文化交流架起了一個很好的橋樑。

開幕式過後,圖書館行政總監和

CEO Thomas 先生、孔子學院周海剛院長、圖書館外文圖書部負責人 Milos Markovic 先生、John Skrtic 先生、中文圖書高級管理專員 Caroline Han 女士以及孔子學院的教師志願者王森一同落座,詳細探討了進一步加強中文圖書項目,在圖書館開設中文語言和文化課程項目,在圖書館開闢專門場地設立中國文化體驗和活動中心等項具體合作項目。會後,Thomas 先生帶領參會人員仔細考察了中國文化體驗和活動中心的場地。

為展示更多中文圖書,圖書館特別開設了“漢語角”圖書專區,以迎接衆多讀者、滿足人們閱讀需求。目前圖書館所展出的中文圖書內容豐富,涉及到漢語教學、天文地理等各個方面,囊括古今。擔任克利夫蘭公共圖書館中文圖書高級管理專員 Caroline Han 女士還是 2013 年《紐約時報》美國十大“我愛我的圖書管理員”獎項獲得者。

據悉,克利夫蘭州立大學孔子學院還將更多中文圖書與圖書館共享展出,圖書館將對當地居民免費開放借閱,並會開設文化體驗專區供公眾感受中國文化。



中文圖書高級管理專員 Caroline Han 女士還是 2013 年《紐約時報》美國十大“我愛我的圖書管理員”獎項獲得者。



美俄亥俄州克利夫蘭公共圖書館開辦“漢語角”漢語角圖書展示區域圖書館執行董事 Thomas 先生、克利夫蘭州立大學孔子學院院長周海剛博士等參加“漢語角”開幕活動

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所 Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
 電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H、L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22 位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估